



UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF

Pró-Reitoria de Extensão - PROEX

Av. José de Sá Maniçoba, s/n – Centro – 56304-917 - Petrolina, PE,
Telefax (87) 2101-6768 – e-mail: proex@univasf.edu.br

EDITAL Nº 07/2016 – PROEX - RETIFICAÇÃO

SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIO PARA PROJETO INOVANDO PRÁTICAS – TRANSFORMANDO VIDAS

A Pró-Reitoria de Extensão (PROEX), no uso de suas atribuições administrativas e com base na Lei 11.788/2008 que dispõe sobre o estágio, **retifica** o edital 07/2016 - PROEX para preenchimento de 02 (duas) vagas de estágio, de acordo com os termos dispostos a seguir.

1. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

3.1. “As inscrições ocorrerão no período de **25 de maio a 03 de junho de 2016.**”

Leia-se:

3.1 “As inscrições ocorrerão no período de **30 de maio a 06 de junho de 2016.**”

2. DO CRONOGRAMA

O processo de seleção ocorrerá conforme cronograma do quadro abaixo:

ATIVIDADE	DATAS
Publicação do presente edital	24/05/2016
Inscrição dos estudantes para o processo seletivo	De 30/05/2016 a 06/06/2016 (até às 23:59)
Análise curricular	07/06/2016
Resultado parcial e convocação para entrevista	08/06/2016 (até às 22:00)
Realização das Entrevistas	10/06/2016
Resultado Final	14/06/2016 (até às 22:00)
Convocação do estudante para apresentação dos documentos e informação sobre o início das atividades	A partir de 16/06/2016
Início das atividades	01/07/2016 (previsão)

3. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

7.1. Os casos omissos serão resolvidos pela Diretoria de Extensão/PROEX.

7.2. A contratação do candidato (a) aprovado (a), mesmo após a seleção e aprovação, somente será efetivada mediante a liberação de recursos pela UNIVASF.

Petrolina, 30 de maio de 2016.

Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira
Pró-Reitora de Extensão

Anderson Vieira Santos
Coordenador Executivo
Projeto Inovando Práticas – Transformando Vidas (PROEX/FNMA)